
UEFA CHAMPIONS LEAGUE / 3rd Qualifying Round / 2nd leg
O.A.C.A // 21:00



AEK Athens FC - CELTIC FC (1-1)
UCL 3rd QL Rnd // 14.08.2018 // Leg 2 // OACA, Athens

Ηταν το καλοκαίρι του 2013… Το καλοκαίρι της αναγέννησης. Το
καλοκαίρι της επιστροφής! Αλλά και το καλοκαίρι στο οποίο η ΑΕΚ
προετοιμαζόταν για τη συμμετοχή της στο πρωτάθλημα της Γ'
Εθνικής. Είχε πέσει από μόνη της χαμηλά για να επιχειρήσει το
μεγάλοξεκίνημα!
Ηταν 14 Αυγούστου 2013 και στο πλαίσιο της προετοιμασίας της
αντιμετώπισεστοΒόλοτηνομάδατουΔιμηνιού…
Είναι σήμερα 14 Αυγούστου 2018 και στο πλαίσιο του τρίτου
προκριματικού του ετοιμάζεται να υποδεχθείChampions League
στο Ολυμπιακό Στάδιο την Σέλτικ με σημαντικές προοπτικές
πρόκρισης στους ομίλους της κορυφαίας ευρωπαϊκής διασυλλογι-
κής διοργάνωσης, αν ξεπεράσει το εμπόδιο της πρωταθλήτριας
Σκωτίας…
Ακριβώς πέντε χρόνια! Από τα χαμηλά μέχρι τη μεγάλη επιστροφή
και την απόλυτη επιβεβαίωση όλωνόσωνείχαν εξαγγελθεί περίπου
ένα μήνα πιο πριν, στις 10 Ιουλίου 2013 στο Τατόι από τον εγγυητή
τηςεπίπονηςαυτήςπροσπάθειας,ΔημήτρηΜελισσανίδη.
Τι πέτυχε η ΑΕΚ σε αυτά τα πέντε χρόνια; Απλά πράγματα… Την
επιστροφή της στη μεγάλη κατηγορία, εκεί όπου βεβαίως ανήκει.
Την κατάκτηση του Κυπέλλου Ελλάδας στον πρώτο χρόνο της
επιστροφής της. Την κατάκτηση του Πρωταθλήματος Ελλάδας, μετά
από 24 χρόνια! Την ευρωπαϊκή της επιστροφή με την περσινή
παρουσία στους ομίλους του . Την οργανωτική τηςEuropa League
αναγέννησηκαι την ανάπτυξη τωνυποδομών της σε όλα τα επίπεδα.
Και βεβαίως την υπερπήδηση όλων των εμποδίων για την
κατασκευή του γηπέδου της στη Νέα Φιλαδέλφεια, που έχει ήδη
αποκτήσειμορφήστηγητωνπρογόνωνκαι ιδρυτώντης…
Και απόψεθέλει νακάνει τομεγάλ βήμαγια τηνεπιστροφήτηςστοo
Champions League, μετά από δώδεκα χρόνια από την τελευταία της
συμμετοχή.Απόψεθέλει νασφραγίσει τηνκορυφαίααναγεννησιακή
πενταετίαστην ιστορία της…
Πάμεόλοιμαζί νασηκωθούμελίγοψηλότερα!
Ακόμαψηλότερα!
Συνεχώςψηλότερα!
Τακαλύτεραδενείναιμπροστάμας! Τακαλύτεραέφτασαν!
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marko livaja
Δεν χρειάστηκε να το σκεφτεί πολύ ο Μάρκο
Λιβάια όταν ρωτήθηκε για τη ρεβάνς με τη Σέλτικ
και το κατά πόσο στο ξεκίνημα της σεζόν η ΑΕΚ
μπορεί να παρουσιαστεί έτοιμη σε ένα τόσο
υψηλών απαιτήσεων παιχνίδι, όπως η ρεβάνς με
τη Σέλτικ: «Σε αυτά τα ματς δεν έχει καμία
σημασία αν είμαστε έτοιμοι ή όχι. Σε αυτά τα
ματς μετράει ένα πράγμα. Η νίκη και η πρόκριση.
Και για αυτό θα παλέψουμε ανεξαρτήτως του ότι
ακόμα δεν μπορούμε να είμαστε έτοιμοι στο
100%»… Ο Κροάτης επιθετικός μιλάει στο official
match programme της ΠΑΕ ΑΕΚ για το αποψινό
μεγάλο ματς και όχι μόνο…

ÓÕÍÅÍÔÅÕÎÇ
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Ο Μάρκο Λιβάια δεν κρύβει μιλώντας στο, official match
programme ,του αποψινού αγώνα με τη Σέλτικ ότι η
προοπτική της συμμετοχής στους ομίλους του Champions
League αποτελεί τεράστια πρόκληση και για τον ίδιο και για
τους συμπαίκτες του. Παραδέχεται ότι είναι κάτι που είχε
στο μυαλό του, όταν πέρυσι το καλοκαίρι αποφάσιζε να
συνεχίσει την καριέρα του στην ΑΕΚ. «Εχουμε μπροστά μας
μία τεράστια ευκαιρία και δεν πρέπει να την αφήσουμε να
πάει χαμένη» δηλώνει με σιγουριά. «Μπορεί η ομάδα να μην
έχει φτάσει ακόμα στο σημείο που όλοι θέλουμε, μπορεί να
υπάρχει πολύ μεγάλο περιθώριο για βελτίωση στη
συνέχεια, αλλά αυτό που μετράει τώρα είναι η νίκη και η
πρόκριση. Και πιστεύω ότι θα είμαστε έτοιμοι να
παλέψουμε και να ανταποκριθούμε στην πρόκληση» λέει με
αποφασιστικότητα, χωρίς βεβαίως να κρύβει την εκτίμησή
του στην ομάδα της Σέλτικ και χωρίς να θεωρεί ότι το
πρώτο ματς και το 1-1 στο Σέλτικ Παρκ έχει κρίνει την
υπόθεση – πρόκριση…

-Πώς είδες τη Σέλτικ στο πρώτο ματς και υπάρχει κάτι που
σε ανησυχεί από τον αντίπαλό σας;
-«Η Σέλτικ είναι πολύ καλή ομάδα, είναι κάτι που το
γνωρίζαμε, μας την είχε αναλύσει καλά ο προπονητής μας
και δεν υπήρχε κάτι που δεν περιμέναμε να δούμε από τον
αντίπαλό μας. Από εκεί και πέρα το πιο σημαντικό για εμάς
είναι ότι καταφέραμε να σκοράρουμε στην έδρα τους, αυτό
είναι που μετράει, αυτό είναι που θέλαμε και αυτό πλέον
πρέπει να εκμεταλλευθούμε».

-Η ΑΕΚ παρουσιάστηκε όπως περίμενες;
-«Κοίτα για εμάς υπήρχε η ιδιαιτερότητα ότι ήταν το πρώτο
μας επίσημο παιχνίδι για εφέτος, ένα πρώτο ματς σε πολύ
δύσκολες συνθήκες, σε μια δύσκολη έδρα απέναντι σε έναν
πολύ καλό αντίπαλο και πιστεύω ότι ανταποκριθήκαμε κατά
τον καλύτερο τρόπο, αν και έχουμε περιθώρια για πολύ
καλύτερες εμφανίσεις στο μέλλον και κυρίως στο δεύτερο
παιχνίδι. Αυτό το γνωρίζουμε, αλλά από εκεί και πέρα το
θέμα είναι και το πώς θα καταφέρουμε να ανταποκριθούμε
άμεσα απέναντι στη Σέλτικ , χωρίς να ψάχνουμε
δικαιολογίες».

-Μάρκο, πόσο μεγάλο κίνητρο για όλους σας μέσα στα
αποδυτήρια είναι η προοπτική της συμμετοχής στους
ομίλους του ; Πόσο το συζητάτε; Πόσο σαςChampions League
απασχολεί;
-«Λογικό δεν είναι; Ολοι μας, ο κάθε ποδοσφαιριστής αυτό
που θέλει στην καριέρα του είναι να παίξει στο Τσάμπιονς
Λιγκ. Πρόκειται για την πιο σημαντική διοργάνωση στον
κόσμο, ας μην το ξεχνάμε! Αυτή την προοπτική την είχα στο
μυαλό μου από τη στιγμή που αποφάσισα να έρθω στην ΑΕΚ.
Και έχουμε μπροστά μας μία πολύ μεγάλη ευκαιρία και για
την ομάδα και για τον καθένα μας ξεχωριστά. Ας μην
γελιόμαστε. Είναι η ευκαιρία μας και πρέπει να μην την
αφήσουμε να πάει χαμένη»!

-Πόσο μεγάλες πιθανότητες για την πρόκριση σας δίνει αυτό
το 1-1 του πρώτου αγώνα; Σε ρωτώ γιατί πολύς κόσμος
θεωρεί ότι έχει ήδη γίνει ένα πολύ μεγάλο κομμάτι της
δουλειάς…
-«Δεν χρειάζεται να ενθουσιαζόμαστε. Εχουμε μπροστά μας
πολύ δύσκολη αποστολή. Το 1-1 είναι ένα πολύ καλό σκορ με
το εκτός έδρας γκολ, αλλά δεν λέει τίποτα απολύτως, ούτε
μας εξασφαλίζει τίποτα, πριν από το δεύτερο παιχνίδι. Η
Σέλτικ είναι πολύ καλή ομάδα, έχει εμπειρία, διαθέτει

π ο δ ο σ φ α ι ρ ι σ τ έ ς π ο υ έ χ ο υ ν κ α τα κ τ ή σ ε ι π ο λ λ ά
πρωταθλήματα στη Σκωτία, που έχουν αγωνιστεί στο
Τσάμπιονς Λιγκ, ξέρουν τη διοργάνωση και θα έρθουν να
διεκδικήσουν όλες τις πιθανότητες που τους αναλογούν.
Εμείς από την πλευρά μας πιστεύουμε στην ομάδα μας,
έχουμε πλέον αυτοπεποίθηση, παίζουμε στην έδρα μας και
πιστεύω ότι στο Ολυμπιακό Στάδιο μπορούμε να παίξουμε
πολύ καλύτερα σε σχέση με το πρώτο ματς στη Γλασκόβη».

-Πόσο έτοιμη μπορούμε να περιμένουμε να δούμε την ΑΕΚ σε
μία σημαντική ευρωπαϊκή ρεβάνς και πόσο βελτιωμένοι
μπορείτε να παρουσιαστείτε απόψε ως ομάδα;
-«Γεγονός είναι ότι δεν έχουμε καν παίξει ακόμα στο
πρωτάθλημα, δεν είχαμε καν επίσημο παιχνίδι στα πόδια μας
μέχρι το ματς στη Σκωτία, ήταν το πρώτο μας παιχνίδι...
Οπως σου είπα και πριν είμαι σίγουρος ότι μπροστά μας
έχουμε πολύ χρόνο για να φτάσουμε στο καλύτερο σημείο
μας. Αλλά τώρα μπροστά μας υπάρχει μια μεγάλη πρόκληση,
αυτό που μετράει είναι να προκριθείς, πρέπει να κάνουμε τα
πάντα για να τα καταφέρουμε, έτοιμοι ή όχι αυτό που πρέπει
να κάνουμε είναι να κερδίσουμε αυτό το ματς. Τώρα αυτό
είναι το σημαντικό. Όλα τα υπόλοιπα είναι απλώς
συζητήσεις και τίποτα περισσότερο».

-Πώς βλέπεις την ομάδα συνολικά; Τι προβλέπεις για τη
χρονιά που έρχεται, τι να περιμένουμε από την ΑΕΚ;
-«Πιστεύω ότι η ομάδα είναι καλή, θα είμαστε και φέτος πολύ
ανταγωνιστικοί, όλα δουλεύουν καλά από την αρχή, έχουμε
αρχίσει να προσαρμοζόμαστε στα θέλω του νέου μας
προπονητή και βεβαίως όλοι γνωρίζουμε ότι φέτος θα είναι
τα πράγματα πολύ πιο δύσκολα για εμάς. Ολοι θα θέλουν να
κερδίσουν τον πρωταθλητή, όλοι θα θέλουν να μας
αμφισβητήσουν, εμείς είμαστε οι πρωταθλητές και αυτό
είναι το λογικό! Νομίζω, όμως, ότι και πάλι μέσα στο γήπεδο
θα είμαστε εμείς που θα αποδείξουμε ότι είμαστε οι
καλύτεροι προκειμένου να υπερασπιστούμε τον τίτλο μας
και να κατακτήσουμε το πρωτάθλημα για δεύτερη σερί
φορά»!

-Πώς περιμένεις να δεις το Ολυμπιακό Στάδιο απόψε;
-«Την περσινή χρονιά σε καθοριστικά ματς είχαμε πολύ καλή
υποστήριξη από τον κόσμο μας, ζήσαμε μαζί πολύ ωραίες
στιγμές και πιστεύω ότι έτσι θα είναι το ΟΑΚΑ και στο ματς
με τη Σέλτικ. Είμαι σίγουρος ότι ο κόσμος θα είναι στο
πλευρό μας από το πρώτο λεπτό, όπως και εμείς θα
προσπαθήσουμε να τους κάνουμε και πάλι χαρούμενους».

-Αισιόδοξος;
-«Φυσικά! Είμαστε έτοιμοι να παλέψουμε, έτοιμοι να τα
καταφέρουμε, έτοιμοι να ανταποκριθούμε σε μία ακόμα
δύσκολη αποστολή»!
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äù Η ΑΕΚ επέστρεψε από τη Σκωτία με το 1-1 που της δίνει
μεγάλες ελπίδες για πρόκριση στα των προκριματικώνplay off
του League, όμως της έμεινε και το παράπονο ότι θαChampions
μπορούσε να έχει πάρει κάτι παραπάνω, αν ο Ιταλός διαιτητής
Λούκα Μπάντι δεν είχε βγάλει δεύτερη κίτρινη κάρτα στο 57'
στον Κώστα Γαλανόπουλο για μια φάση που δεν ήταν ούτε
φάουλ!
Η ισοπαλία ήταν, δεδομένων όλων των συνθηκών, ένα πολύ καλό
αποτέλεσμα, αλλά δεν εξασφαλίζει τίποτα. Το εκτός έδρας
γκολ, ωστόσο, δίνει ένα προβάδισμα στην ΑΕΚ. Ήταν το γκολ
που ήρθε στο 44' από τον Βίκτωρα Κλωναρίδη, με σουτ μέσα από
την περιοχή μετά από προσπάθεια και σέντρα του Ελντερ
Λόπες, και με το οποίο η ελληνική ομάδα απάντησε σε αυτό του
Κάλουμ Μακ Γκρέγκορ από το 17'.
Μετά την αποβολή του Γαλανόπουλου η Σέλτικ προσπάθησε να
πιέσει και να φτάσει σε ένα δεύτερο γκολ, όμως η ΑΕΚ κράτησε
μακριά τους κινδύνους. Αν και έπαιξε για 38' (μαζί με τις
καθυστερήσεις) με παίκτη λιγότερο, αμύνθηκε υποδειγματικά
και δεν απειλήθηκε ουσιαστικά. Προοδευτικά ο Μαρίνος
Ουζουνίδης φρέσκαρε τη... δεκάδα του με πιο αμυντικογενείς
παίκτες (Αλεφ, Γκάλο) και με τον Πόνσε αντί του Λιβάια.
Σημειωτέον ότι οι αναποδιές είχαν αρχίσει πριν τη σέντρα
ακόμα, όταν ο Λούκας Μπογέ ένιωσε ενοχλήσεις στους
κοιλιακούς κατά τη διάρκεια της προθέρμανσης και
αντικαταστάθηκε εσπευσμένα στην αρχική ενδεκάδα από τον
Νίκλας Χουλτ.

ó

8/8/2018, , Γλασκώβη ΣΕΛΤΙΚ – ΑΕΚ 1-1Celtic Park
ΣΚΟΡΕΡ: 17' Μακ Γρέγκορ – 44' Κλωναρίδης
ΚΟΚΚΙΝΗ ΚΑΡΤΑ: 57' Γαλανόπουλος
ΚΙΤΡΙΝΕΣ ΚΑΡΤΕΣ: 47' Άιερ – 14' Κλωναρίδης, 50'
Γαλανόπουλος, 68' Οικονόμου

Η ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ
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Πέμπτη φορά για την ΑΕΚ με Σκωτσέζους στην Ευρώπη,
πέμπτη φορά σε νοκ άουτ αγώνες, πέμπτη φορά που η
ομάδα μας θέλει να αποκλείσει ομάδα από αυτή τη χώρα
με τη μεγάλη παράδοση στο ποδόσφαιρο.
Οι αναμετρήσεις με τη Σέλτικ για τον τρίτο
προκριματικό γύρο του 2018-19Champions League
συμπληρώνουν μια ιδιότυπη... συλλογή της ΑΕΚ. Πλέον
έχει τεθεί αντιμέτωπη και με τις δύο μεγάλες της
Γλασκώβης (Σέλτικ, Ρέιντζερς) αλλά και με αυτές του
Εδιμβούργου (Χιμπέρνιαν, Χαρτς) ενώ έχει βρει
απέναντί της και τη Νταντί Γιουνάιτεντ στην τελευταία
συνάντηση με Σκωτσέζους.
Τέσσερις συγκρούσεις, τέσσερις προκρίσεις ως τώρα,
από το 1994 έως το 2010. Ας θυμηθούμε εκείνες τις
καλοκαιρινές κόντρες που έβρισκαν την ΑΕΚ να είναι
πάντα αυτή που στο τέλος χαμογελούσε.



1994-95 CHAMPIONS LEAGUE
Προκριματικά
10/8/94: ΑΕΚ-Ρέιντζερς 2-0
ΓΚΟΛ: 47', 70' Σαραβάκος
ΑΕΚ: Ατματσίδης, Παπαδόπουλος, Κασάπης, Μανωλάς, Σαμπανάτζοβιτς, Βλάχος,
Σαραβάκος, Σαβέβσκι, Κετσπάγια (10' Δημητριάδης, 80' Αγορογιάννης) Τσιάρτας, Κωστής
Προπονητής: Ντούσαν Μπάγεβιτς
24/8/94: Ρέιντζερς-ΑΕΚ 0-1
ΓΚΟΛ: 44' Σαβέβσκι
ΑΕΚ: Ατματσίδης, Αγορογιάννης, Παπαδόπουλος, Μανωλάς, Βλάχος, Σαμπανάτζοβιτς, Σαραβάκος,
Σαβέβσκι (75' Σταματής) Κωστής, Τσιάρτας (85' Κοπιτσής) Κασάπης
Προπονητής: Ντούσαν Μπάγεβιτς

Πρώτη και μεγαλύτερη πρόκριση ήταν
αυτή στο 1994-95 μεChampions League
αντίπαλο στον προκριματικό την
πανίσχυρη και μόνιμη πρωταθλήτρια
Σκωτίας τα χρόνια εκείνα (όπως τώρα η
Σέλτικ) Γκλάσγκοου Ρέιντζερς. Ένα
χρόνο πριν, είχε αγγίξει την πρόκριση
στον τελικό του , ενώChampions League
το καλοκαίρι του '94 είχε ενισχυθεί με
τον διεθνή Γάλλο στόπερ Μπαζίλ Μπολί
και με τον μεγάλο Δανό επιθετικό
Μπρίαν Λάουντρουπ.
Απέναντί της όμως είχε μια πραγματικά
μεγάλη ομάδα. Η ΑΕΚ των τριών σερί
πρωταθλημάτων ήταν αποφασισμένη να
γίνει η πρώτη πρωταθλήτρια Ελλάδας
που θα συμμετείχε στο «νεαρό» (από το
1992) και επέβαλεChampions League
τον νόμο της στα δύο ματς με τη
Ρέιντζερς. Νίκησε 2-0 στο «καμίνι» της
Νέας Φιλαδέλφειας με σκόρερ τον
33χρονο Δημήτη Σαραβάκο που λίγους,
μήνες νωρίτερα είχε έρθει ως
ελεύθερος μετά από δεκαετή καριέρα
στον Παναθηναϊκό και στη ρεβάνς της,
Γλασκώβης σφράγισε την πρόκριση με
το ιστορικό γκολ του Τόνι Σαβέβσκι.
Ήταν η ευρωπαϊκή υπέρβαση της ΑΕΚ του
Ντούσαν Μπάγεβιτς, δύο χρόνια μετά τον
ερχομό του διοικητικού διδύμου
Δημήτρη Μελισσανίδη-Γιάννη Καρρά.

1994

ÐÁÑÁÄÏÓÇ
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2001-02 UEFA CUP - Round A’
20/9/01: ΑΕΚ-Χιμπέρνιαν 2-0
ΓΚΟΛ: 55' πεν Τσιάρτας, 68' Νικολαΐδης
ΑΕΚ: Ατματσίδης, Γεωργέας, Γκαμάρα, Φερούζεμ, Ζήκος, Ζαγοράκης, Τσιάρτας (87' Πετκόφ) Μαλαδένης (46' Λάκης) Κωνσταντινίδης, Κασάπης, Νικολαΐδης
(90' Μιελκάρσκι) Προπονητής: Φερνάντο Σάντος//

27/9/01: Χιμπέρνιαν-ΑΕΚ 3-2 παράταση
ΓΚΟΛ: 52' Μάρεϊ, 80' Λούνα, 115' Ζιτελί-92', 104' Τσιάρτας
ΑΕΚ: Χιώτης, Μαρικά (63' Μιελκάρσκι) Φερούζεμ, Γκαμάρα, Κωστένογλου, Ζαγοράκης, Ζήκος, Λάκης (118' Κάππος) Κασάπης, Κωνσταντινίδης (58'
Τσιάρτας) Νικολαΐδης Προπονητής: Φερνάντο Σάντος//

2001

Τον Σεπτέμβριο του 2001, στον πρώτο γύρο του Κυπέλλου ΟΥΕΦΑ, η ΑΕΚ του Φερνάντο Σάντος βρήκε μπροστά της έναν
ιστορικό σκωτσέζικο σύλλογο, τη Χιμπέρνιαν του Εδιμβούργου. Η ελληνική ομάδα ήταν ανώτερη στον αγώνα της Νέας
Φιλαδέλφειας και το 2-0 με τα γκολ του Βασίλη Τσιάρτα και του Ντέμη Νικολαϊδη έμοιαζε σκορ ασφαλείας.
Στη ρεβάνς, όμως, η ΑΕΚ παρουσιάστηκε πολύ νωθρή και βρέθηκε να χάνει 2-0 στα ενενήντα λεπτά. Χρειάστηκαν δύο
εντυπωσιακά γκολ του Βασίλη Τσιάρτα στην παράταση, ένα με σουτ έξω από την περιοχή κι ένα με απευθείας κόρνερ (!) για
να ξαναφέρει η ελληνική πλευρά την κατάσταση στα χέρια της και να προκριθεί με το τελικό 3-2 που διαμορφώθηκε στο
τέλος.

ÐÁÑÁÄÏÓÇ
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Επιστροφή στο Εδιμβούργο για την ΑΕΚ και επιστροφή στα
προκριματικά του . Η , πιοChampions League Heart of Midlothian
γνωστή ως Χαρτς, φιλοξένησε την ομάδα του Λορένθο Σέρα
Φερέρ στο Μάρεϊφιλντ και μέχρι τα τελευταία λεπτά του αγώνα
έδειχνε να κρατά στα χέρια της μια μεγάλη νίκη.
Η ΑΕΚ έχανε ευκαιρίες... με το τσουβάλι και το γκολ του
Λιθουανού Μικολιούνας έδειχνε αρκετό στους Σκωτσέζους. Στο
89' όμως ο Παντελής Καπετάνος αξιοποίησε με...
σεντερφορίσια κεφαλιά τη σέντρα του Σταύρου
Τζιωρτζιόπουλου και ισοφάρισε. Και στο 92' το σουτ του Νίκου
Λυμπερόπουλου κόντραρε σε αντίπαλο και κατέληξε στα
δίχτυα.
Στη ρεβάνς του ΟΑΚΑ η Χαρτς άντεξε όσο έπαιζε με έντεκα ή
και με δέκα παίκτες. Οι αποβολές των Μπρεγιέ (29') και Μακ
Καν (64') της στέρησαν κάθε ελπίδα και παραδόθηκε στο
τελευταίο τέταρτο. Ένα πέναλτι που κέρδισε ο Νίκος
Λυμπερόπουλος και αξιοποίησε ο Ζούλιο Σέζαρ, μια κεφαλιά
του Λυμπερόπουλου και ένα πλασέ του Βραζιλιάνου
διαμόρφωσαν το τελικό 3-0 και έστειλαν την ΑΕΚ στο
Champions League για τέταρτη και τελευταία φορά ως τώρα.

2006-07 CHAMPIONS LEAGUE
Προκριματικός Γύρος
9/8/2006 Χαρτς-ΑΕΚ 1-2
ΓΚΟΛ: 62' Μικολιούνας-89' Καπετάνος, 92' Λυμπερόπουλος
ΑΕΚ: Σορεντίνο, Παουτάσο (81' Τζιωρτζιόπουλος) Τσιρίλο, Δέλλας, Γεωργέας, Έμερσον, Ίβιτς, Λαγός (65' Λάκης) Ζούλιο Σέζαρ (93' Τόζερ) Λυμπερόπουλος,
Καπετάνος Προπονητής: Λορένθο Σέρα Φερέρ//

23/8/2006 ΑΕΚ-Χαρτς 3-0
ΓΚΟΛ: 78' πεν, 86' Ζούλιο Σέζαρ, 82' Λυμπερόπουλος
ΑΕΚ: Χιώτης, Γεωργέας, Δέλλας, Τσιρίλο, Παουτάσο (72' Τόζερ) Έμερσον, Ίβιτς, Λαγός (54' Λάκης) Ζούλιο Σέζαρ, Λυμπερόπουλος (84' Καμπάνταης)
Καπετάνος Προπονητής: Λορένθο Σέρα Φερέρ//

2006

ÁÍÁÔÑÏÐÇ

ÌÅÃÁËÇ

ÌÅÃÁËÇ
ÐÑÏÊÑÉÓÇ
ÌÅÃÁËÇ
ÐÑÏÊÑÉÓÇ
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Καλοκαίρι του 2010, με τους Λυμπερόπουλο και Δέλλα να
έχουν επιστρέψει, με τον Ντούσαν Μπάγεβιτς
προπονητή (στην τρίτη και τελευταία του θητεία στον
πάγκο της ΑΕΚ) και με ένα ρόστερ ποιότητας (Σκόκο,
Μπλάνκο, Τζεμπούρ, Ντιόπ κ.α.) η ΑΕΚ πήγε στην έδρα
της Νταντί Γιουνάιτεντ και πήρε μια εύκολη νίκη: γκολ
νωρίς με κοντινό πλασέ του Ράφικ Τζεμπούρ από
προσπάθεια Νάτσο Σκόκο και στο υπόλοιπο
ενενηντάλεπτο, συντήρηση του σκορ.
Η ρεβάνς, όμως, είχε... περιπέτεια. Αρχικά η ΑΕΚ έψαχνε
για έδρα, αφού ο αγωνιστικός χώρος του ΟΑΚΑ ήταν
ανέτοιμος λόγω ανακατασκευής. Αρχική επιλογή ήταν η
Νέα Σμύρνη, όμως οπαδοί του Πανιωνίου κατέστρεψαν
τον αγωνιστικό χώρο της Νέας Σμύρνης, με σκοπό να
τιμωρηθεί η ΑΕΚ από την ΟΥΕΦΑ. Η λύση δόθηκε με
την... επιστράτευση του «Γ. Καραϊσκάκης», αλλά
κεκλεισμένων των θυρών για λόγους ασφαλείας και μόνο
με οπαδούς της Νταντί Γιουνάιτεντ που ήδη είχαν
προγραμματίσει το ταξίδι τους!
Τυπικά εντός έδρας αλλά ουσιαστικά... εκτός, η ΑΕΚ
προηγήθηκε με τον Σενεγαλέζο αμυντικό μέσο Πάπα
Μπούμπα Ντιόπ, όμως ισοφαρίστηκε στ 78' και έζησεo
για περίπ υ ένα τέταρτο με την ανησυχία του δεύτερουo
γκολ και του αποκλεισμού.

äù

2010-11 EUROPA LEAGUE
Προκριματικός γύρος
19/8/2010 Νταντί Γιουνάιτεντ-ΑΕΚ 0-1
ΓΚΟΛ: 11' Τζιμπούρ
ΑΕΚ: Σάχα, Μανωλάς, Δέλλας, Γιάχιτς, Λαγός, Καφές, Μάκος, Σκόκο (89'
Έντερ) Λεονάρντο (71' Μπερνς) Λυμπερόπουλος, Τζιμπούρ (82' Ντιόπ)
Προπονητής: Ντούσαν Μπάγεβιτς

26/8/2010
ΑΕΚ-Νταντί Γιουνάιτεντ 1-1 (Γ Καραϊσκάκης)
ΓΚΟΛ: 23' Ντιόπ -78' Ντέιλι
ΑΕΚ: Σάχα, Γιάχιτς, Μανωλάς, Γεωργέας (46' Γκέντσογλου) Λαγός, Μάκος,
Ντιόπ, Καφές, Λεονάρντο (90' Καράμπελας) Σκόκο, Τζιμπούρ (58' Μπλάνκο)
Προπονητής: Ντούσαν Μπάγεβιτς

2011

ÐÁÑÁÄÏÓÇ

THE
OFFICIALMATCH
PROGRAMME
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ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΜΕΧΡΙ
ΔΕΥΤΕΡΑ 27 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ





Η ΑΕΚ ξεκινά την προσπάθεια για την υπεράσπιση του τίτλου της και την επιστροφή στο Champions League
παράλληλα με την έναρξη της συνεργασίας της με την εταιρεία Capelli Sport, διεθνή μάρκα προϊόντων αθλητικού
ιματισμού και αξεσουάρ που ιδρύθηκε στη Νέα Υόρκη το 2011 και είναι μέλος του ομίλου εταιρειών GMA με
μητρική εταιρεία την Capelli New York. Τρεις νέες εμφανίσεις σχεδίασε η Capelli αποκλειστικά για την ομάδα μας,
με υψηλή αισθητική, επαναστατική τεχνολογία CS-DRY και τα υψηλότερα στάνταρ ποιότητας της αγοράς σε
απόλυτη αρμονία με την ιστορία μας και με την υπερηφάνεια για τα χρώματά μας. Αλλωστε το κίτρινο υπάρχει για
πρώτη φορά και στις τρεις φανέλες και όχι μόνο στην πρώτη που παραμένει ριγέ κιτρινόμαυρη, ενώ υπάρχουν
διακριτικές σημάνσεις AEK FC εσωτερικά και εξωτερικά του αυχένα.

O F F I C I A L     K I T S U P P L I E R
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Η ομάδα μας διατηρεί στην πρώτη της εμφάνιση
την ριγέ κιτρινόμαυρη φανέλα, την πλέον
παραδοσιακή στην 94χρονη ιστορία μας. Σημαντικά
διαφοροποιημένη σε σχέση με τις ριγέ των
προηγούμενων ετών, με τριπλή εμπλουτισμένη
ρίγα και με το κίτρινο χρώμα να κυριαρχεί
μπροστά, αλλά και στην πλάτη της φανέλας.
Διαθέτει καινοτόμο λαιμόκοψη με ιδιαίτερες
διακριτικές σημάνσεις ΑΕΚ FC εσωτερικά και
εξωτερικά του αυχένα, ενώ είναι κατασκευασμένη
με την επαναστατική τεχνολογία CS-DRY.

Αποκλειστικά σχεδιασμένη για την ΑΕΚ είναι
και η μαύρη φανέλα (με κίτρινο σορτσάκι) από
την οποία επίσης δεν θα απουσιάζει το κίτρινο,
με χαρακτηριστικά τελειώματα στο λαιμό και
με διακριτό σιρίτι στα μανίκια. Διαθέτει
επίσης καινοτόμο κιτρινόμαυρη λαιμόκοψη με
ιδιαίτερες διακριτικές σημάνσεις ΑΕΚ FC
εσωτερικά και εξωτερικά του αυχένα με τα ίδια
ποιοτικά στάνταρ της πρώτης φανέλας.

Στη διάθεση των φιλάθλων μας

Με μοναδικό σχέδιο, αποκλειστικά για την ΑΕΚ,
είναι και η εμφάνιση που συμπληρώνει το σετ
των εφετινών εμφανίσεων των πρωταθλητών
από την Capelli Sport. Με την ομάδα μας να
επιστρέφει στην επιλογή μπλε εμφάνισης μετά
από πολλά χρόνια με το κίτρινο χρώμα της
ιστορίας μας να μην απουσιάζει ούτε από αυτή
την φανέλα! Η διαφοροποίηση από τις δύο
πρώτες εμφανίσεις έγκειται στην λαιμόκοψη
τύπου Polo με κουμπιά.

3rdHOMEKIT KITawayKIT

Οι φανέλες της νέας εποχής των πρωταθλητών είναι στη διάθεση των φιλάθλων μέσω του AEK FC E-Shop
στο www.aekfc.gr, ενώ θα διατίθενται στις μπουτίκ στο ΟΑΚΑ (ημέρες αγώνων), στην μπουτίκ στο ισόγειο
των γραφείων της ΠΑΕ ΑΕΚ (Ολύμπου & Πάτμου, 151 23 - Μαρούσι) και σε επιλεγμένο δίκτυο καταστημά-
των. Η τιμή είναι στα 49,90 ευρώ με τις παιδικές στα 47,90 ευρώ.



2018-2019
SL
CUP
EUR 1(1)

2018-2019
SL
CUP
EUR 1(-)

OIKONOMOU Marios LAMPROPOULOS Vassilis GALO Rodrigo
DATE OF BIRTH: 06.10.1992 DATE OF BIRTH: 31.03.1991 DATE OF BIRTH: 19.09.1986
NATIONALITY: GREEK
HEIGHT: 1,89m

NATIONALITY: GREEK
HEIGHT: 1,85m

NATIONALITY: BRAZILIAN
HEIGHT:1,74mDEF DEF DEF

2018-2019
SL
CUP
EUR 1(1) 4 5 12

GINIS Panagiotis BAKAKIS Michalis LOPES Helder
DATE OF BIRTH: 23.01.1999 DATE OF BIRTH: 18.03.1991 DATE OF BIRTH: 04.06.1989
NATIONALITY: GREEK
HEIGHT: 1,90m

NATIONALITY: GREEK
HEIGHT: 1,75m

NATIONALITY: PORTUGUESE
HEIGHT: 1,79mGKP DEF DEF

2018-2019
SL
CUP
EUR

2018-2019
SL
CUP
EUR  1(1)

APPS APPSAPPS GOALS APPS GOALS GOALS GOALS

2 399

ΒΑRKAS Vassilis TSINTOTAS Panagiotis GIANNIKOGLOU Makis
DATE OF BIRTH: 30.05.1994 DATE OF BIRTH: 04.07.1993 DATE OF BIRTH: 25.03.1993
NATIONALITY: GREEK
HEIGHT: 1,96m

NATIONALITY: GREEK
HEIGHT: 1,92m

NATIONALITY: GREEK
HEIGHT: 1,89mGKP GKP GKP

2018-2019
SL
CUP
EUR 1(1)

2018-2019
SL
CUP
EUR

2018-2019
SL
CUP
EUR

APPS APPS APPS APPSGOALS GOALS

2018-2019
SL
CUP
EUR 1(1)

APPS APPSGOALS GOALS

GOALS GOALS APPS GOALS APPS GOALS

1 16 40

HEAD COACH: Marinos Ouzounidis
ASSISTANT COACH: Christoforos Kola
FIRST TEAM COACH: Nikos Panagiotaras
TRAINERS: Nikos Giagkou, Nikos Panourgias
GOALKEEPERS COACH: Chrisostomos Michailidis

Giannis KotsisREHABILITATION COACH:
ANALYST: Vassilis Armatas
OPPOSITION’S SCOUT: Michalis Kassapis
KIT MEN: Nikos Koromilas, George Simos
Spiros Mallioras

MEDICAL DIRECTOR: Pantelis Nikolaou
TEAM DOCTOR: Alkis Kaliakmanis
HEAD OF REHABILITATION:
Christos Karvounidis
PHYSIOTHERAPISTS: Yiannis Stathas,
Dionisis Engarhos, Giannis Bouroutzikas

TECHNICAL STAFF MEDICAL STAFF

INTERPRETER: Panos Anastasopoulos
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2018-2019
SL
CUP
EUR

MANTALOS Petros GALANOPOULOS Kostas MPAMPIS Paris
DATE OF BIRTH: 31.08.1991 DATE OF BIRTH: 17.07.1999
NATIONALITY: GREEK
HEIGHT: 1,76m

DATE OF BIRTH: 28.12.1997
NATIONALITY: GREEK
HEIGHT: 1,72m

NATIONALITY: GREEK
HEIGHT: 1,72mAMF DMF DMF

2018-2019
SL
CUP
EUR

2018-2019
SL
CUP
EUR 1(1)

2018-2019
SL
CUP
EUR

APPS APPS APPS APPS APPS APPSGOALS GOALS GOALS GOALS GOALS GOALS

20 25 32

MORAN Erik BOTOS Giannis GIOUSSIS Christos
DATE OF BIRTH: 25.05.1991 DATE OF BIRTH: 20.10.2000 DATE OF BIRTH: 08.02.1999
NATIONALITY: SPANISH
HEIGHT: 1,87m

NATIONALITY: GREEK
HEIGHT: 1,72m

NATIONALITY: GREEK
HEIGHT: 1,76mDMF AMF AMF

2018-2019
SL
CUP
EUR

2018-2019
SL
CUP
EUR

2018-2019
SL
CUP
EUR

APPS APPS APPS APPS APPSGOALS GOALS GOALS APPS GOALS GOALS GOALS

39 70 77

ALEF Saldhana GIAKOUMAKIS Giorgos LIVAJA Marko
DATE OF BIRTH: 28.01.95 DATE OF BIRTH: 09.12.1994
NATIONALITY: BRAZILIAN
HEIGHT: 1,84m

NATIONALITY: GREEK
HEIGHT: 1,86m

DATE OF BIRTH: 26.08.1993
NATIONALITY: CROATIAN
HEIGHT: 1,82mDMF FWD FWD

2018-2019
SL
CUP
EUR  1(-)

2018-2019
SL
CUP
EUR

2018-2019
SL
CUP
EUR  1(1)

APPS APPS APPS APPS APPS APPSGOALS GOALS GOALS GOALS GOALS GOALS

95 9 10

PONCE Ezequiel BOYE Lucas
DATE OF BIRTH: 28.01.1992 DATE OF BIRTH: 28.02.1996
NATIONALITY: ARGENTINIAN
HEIGHT: 1,80m

NATIONALITY: ARGENTINIAN
HEIGHT: 1,83mFWD FWD

2018-2019
SL
CUP
EUR 1(-)

APPS APPS APPS APPSGOALS GOALS GOALS GOALS

22 31

2018-2019
SL
CUP
EUR

2018-2019
SL
CUP
EUR

2018-2019
SL
CUP
EUR

APPS APPS APPS APPSGOALS GOALS APPS GOALS APPS GOALS GOALS GOALS

SIMOES  Andre BAKASETAS Tasos KLONARIDIS Victor
DATE OF BIRTH: 16.12.1989 DATE OF BIRTH: 28.06.1993 DATE OF BIRTH: 28.07.1992
NATIONALITY: PORTUGUESE
HEIGHT: 1,77m

NATIONALITY: GREEK
HEIGHT: 1,81m

NATIONALITY: GREEK
HEIGHT: 1,80mDMF AMF AMF

2018-2019
SL
CUP
EUR 1(1)

2018-2019
SL
CUP
EUR 1(1)

2018-2019
SL
CUP
EUR 1(1)  1

APPS APPS APPS APPS APPS APPSGOALS GOALS GOALS GOALS GOALS GOALS

6 7

8 14 17

33

COSIC Uros
DATE OF BIRTH: 24.10.1992 DATE OF BIRTH: 07.11.1986 DATE OF BIRTH: 13.12.1990
NATIONALITY: SERBIAN
HEIGHT: 1,87m

NATIONALITY: UKRAINIAN
HEIGHT: 1,89m

NATIONALITY: SWEDISH
HEIGHT: 1,73mDEF DEF

AMF

DEF
2018-2019
SL
CUP
EUR

2018-2019
SL
CUP
EUR

2018-2019
SL
CUP
EUR 1(1)

APPS APPS APPS APPS APPS APPSGOALS GOALS GOALS GOALS GOALS GOALS

GIANNOUTSOS Giorgos AJDAREVIC Astrit ALBANIS Christos
DATE OF BIRTH: 16.08.1998 DATE OF BIRTH: 17.04.1990 DATE OF BIRTH: 05.11.1994
NATIONALITY: GREEK
HEIGHT: 1,80m

NATIONALITY: SWEDISH
HEIGHT: 1,92m

NATIONALITY: GREEK
HEIGHT: 1,84mDEF AMF

15 19 23

HULT NiklasCHYGRYNSKIY Dmytro
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O Aλεφ Ντος Σάντος Σαλντάνια αγωνίζεται ως αμυντικός μέσος και ήδη
έχει επαγγελματικές ποδοσφαιρικές εμπειρίες σε τρεις διαφορετικές
ηπείρους, αν και είναι μόλις 23 ετών.
Γεννήθηκε στις 28 Ιανουαρίου 1995 (εξου και η επιλογή της φανέλας με
το Νο 95) στη Νόβα Οντέσσα της Βραζιλίας και έγινε επαγγελματίας μέσα
από την ποδοσφαιρική ακαδημία της Πόντε Πρέτα, με την οποία σε ηλικία
17 ετών αγωνίστηκε σε 15 ματς της πρώτης κατηγορίας του πρωταθλή-
ματος της Βραζιλίας.
Στα 19 του χρόνια τον ξεχώρισε η Μαρσέιγ και τον έφερε στο Βελοντρόμ
με οψιόν αγοράς, αλλά τελικά αποκτήθηκε το επόμενο καλοκαίρι του
2015 από την πορτογαλική Μπράγκα από την οποία δόθηκε δανεικός την
περίοδο 2016-17 στην Ουμ Σαλάλ του Κατάρ και πέρυσι στον Απόλλωνα
Λεμεσού με τον οποίο έπαιξε συνολικά σε 36 ματς στο κυπριακό
πρωτάθλημα αλλά και στο Europa League πετυχαίνοντας ένα γκολ.
Ο Αλεφ είναι διεθνής με την U20 της Βραζιλίας με την οποία αγωνίστηκε
σε πέντε αγώνες στο Παγκόσμιο Κύπελλο της Νέας Ζηλανδίας μέχρι τον
χαμένο τελικό της διοργάνωσης από την Σερβία.

ÌÁÊÇÓ ÃÉÁÍÍÉÊÏÃËÏÕ
Μεγαλωμένος στην Καβάλα σε ενωσίτικη οικογένεια, ήρθε η ώρα να
φορέσει και τη φανέλα της ομάδας που αγαπούσε από μικρός. Ο
Μάκης Γιαννίκογλου γεννήθηκε στις 25 Μαρτίου του 1993 και από
εφηβική ηλικία βρέθηκε στα τμήματα υποδομής του ΑΟ Ξάνθης. Το
πρώτο του επαγγελματικό συμβόλαιο το βρήκε στην Ομόνοια
Λευκωσίας το 2011, αλλά η πρώτη «γεμάτη» σεζόν του ήρθε το 2013-
14 με την Καβάλα στη Football League. Μετά από ένα σύντομο
πέρασμα από τον Φωκικό το 2014, βρέθηκε στον Ηρακλή, με τον
οποίον αγωνίστηκε στη Super League τη διετία 2015-17.
Πέρσι άνηκε στον ΠΑΣ Γιάννινα, με τον οποίον αγωνίστηκε σε
τέσσερις αγώνες πρωταθλήματος και τέσσερις Κυπέλλου. Ερχεται
στην ΑΕΚ να συμπληρώσει μια τριάδα Ελλήνων τερματοφυλάκων
πολύ υψηλής ποιότητας και να διεκδικήσει τις ευκαιρίες που
σίγουρα θα του δοθούν. Η φανέλα με το Νο 40 είναι δική του από τον
περασμένο Ιούλιο.

Ο Μάριος Οικονόμου ήρθε να προσθέσει στην αμυντική γραμμή της
ΑΕΚ τα πέντε χρόνια εμπειρίας του στα πολύ απαιτητικά ιταλικά
γήπεδα. Είναι γεννημένος στις 6 Οκτωβρίου 1992 στα Ιωάννινα και
ξεκίνησε την καριέρα του από τον ΠΑΣ Γιάννινα.
Το 2013 υπέγραψε συμβόλαιο στην Κάλιαρι και έγινε ο πρώτος
ποδοσφαιριστής στην ιστορία του ΠΑΣ ο οποίος πήγε σε ομάδα του
εξωτερικού έχοντας παίξει μόνο μία ολόκληρη σεζόν. Οι 17 συμμετο-
χές του τη σεζόν 2012-13 αποτέλεσαν εφαλτήριο διεθνούς καριέρας!
Το καλοκαίρι του 2014 αποκτήθηκε από την Μπολόνια και με τα
χρώματά της έκανε τρεις «γεμάτες» χρονιές με 71 συμμετοχές και 4
γκολ. Πέρσι δόθηκε ως δανεικός στην ΣΠΑΛ 2013 και τον Ιανουάριο
παραχωρήθηκε επίσης ως δανεικός από την Μπολόνια στην Μπάρι.
Ο Μάριος έχει συνολικά 42 συμμετοχές στην πρώτη και 36 στη
δεύτερη κατηγορία του καμπιονάτο με τέσσερα γκολ, ενώ είναι πέντε
φορές διεθνής με την Εθνική Ελλάδας, στην οποία ευελπιστεί να
επιστρέψει μέσω της ΑΕΚ. Τελευταία του κλήση ήταν τον Νοέμβριο
του 2017 στα μπαράζ με την Κροατία για το Παγκόσμιο Κύπελλο της
Ρωσίας. Στην ΑΕΚ πήρε τη φανέλα με το 4.

ÌÁÑÉÏÓÏÉÊÏÍÏÌÏÕ

ÁLEFSALDANHA
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Ο Λούκας Αριέλ Μπογέ γεννήθηκε στις 28 Φεβρουαρίου 1996 στη Σάντα Φε.
Στα 14 του βρέθηκε στην Ακαδημία της Ρίβερ Πλέιτ και μαζί της κατέκτησε
το Μουντιάλ Συλλόγων U17 του 2013 και το Dallas Cup του 2014.
Εκανε ντεμπούτο με την πρώτη ομάδα το 2014 και με τη φανέλα της Ρίβερ
πανηγύρισε το Κόπα Σουνταμερικάνα του 2014 και το Κόπα Λιμπερταδόρες
του 2015. Τον Σεπτέμβριο του 2015 δόθηκε δανεικός στη Νιούελς Ολντ
Μπόις και τον Ιούλιο του 2016 εντάχθηκε στην Τορίνο. Αγωνίστηκε σε 30
αγώνες στην Serie A το 2016-17 και την επόμενη χρονιά σε 11. Δόθηκε
δανεικός τον Φεβρουάριο του 18 στη Θέλτα, όπου έκανε 13 συμμετοχές
στην Πριμέρα Ντιβισιόν.
Στην πρώτη κατηγορία Αργεντινής, Ιταλίας και Ισπανίας έχει 115 συμμετο-
χές με 7 γκολ και 7 ασίστ. Το παρατσούκλι του είναι «el tanque» (το τανκ) και
«el toro» (ο ταύρος). Στην ΑΕΚ θα αγωνίζεται με το Νο 31.

Ο Εσεκιέλ Πόνσε είναι γεννημένος στο Ροσάριο της Αργεντινής στις
29 Μαρτίου 1997 και ξεκίνησε την ποδοσφαιρική του καριέρα από την
Ακαδημία της Νιούελς Ολντ Μπόις με την οποία έκανε ντεμπούτο το
2013. Γρήγορα μπήκε στο μάτι μεγάλων ευρωπαϊκών συλλόγων και
τον Αύγουστο του 2015 αποκτήθηκε από τη Ρόμα. Την επόμενη σεζόν
δόθηκε δανεικός στην ισπανική Γρανάδα και έκανε 25 συμμετοχές με
2 γκολ στη Λα Λιγκα. Το 2017-18 αγωνίστηκε στο γαλλικό
πρωτάθλημα με τη φανέλα της Λιλ με 25 συμμετοχές στο
πρωτάθλημα, 2 στο κύπελλο και 2 στο γαλλικό Λιγκ Καπ, σκοράροντας
τρεις φορές.

Είναι διεθνής με την U20 της Αργεντινής με την οποία έπαιξε και στα
τρία ματς που έδωσε η ομάδα του στο Παγκόσμιο του 2017 στη Νότια
Κορέα. Στην ΑΕΚ θα αγωνίζεται με το Νο 22.

Ο Χρήστος Αλμπάνης ήρθε στην ΑΕΚ μετά από μια εξαιρετική σεζόν
με τον Απόλλωνα στη 2017-18 με 29 αγώνες και 8Super League
γκολ. Ηταν ένα από τα μεγάλα ελληνικά ονόματα στο μεταγραφικό
παζάρι και η ΑΕΚ έσπευσε να τον κάνει δικό της από πολύ νωρίς και
να του εμπιστευθεί τη φανέλα με το 7.
Είναι γεννημένος στις 5 Νοεμβρίου 1994 στην Καλαμπάκα και
αγωνίζεται ως πλάγιος μεσοεπιθετικός. Από τα εφηβικά του χρόνια
βρέθηκε στα τμήματα υποδομής της Βέρντερ Βρέμης και συνέχισε
στις Β' ομάδες της Άιντραχτ Φρανκφούρτης και της Φράιμπουργκ.
Στην Ελλάδα επέστρεψε το 2015 για τον Απόλλωνα Σμύρνης και
αγωνίστηκε μαζί του δύο χρόνια στη Football League.
Ακολούθησε η σεζόν-αποκάλυψη, οπότε και ο Χρήστος έγινε με την
απόδοσή του ένας από τους βασικούς λόγους που η πρώην ομάδα του
παρέμεινε στην κατηγορία. Εχει αγωνιστεί στις Εθνικές Ομάδες
Νέων και Ελπίδων και πλέον ο επόμενος στόχος του είναι η Εθνική
Ανδρών μέσω της ΑΕΚ.

ÏÉÊÏÍÏÌÏÕ

×ÑÇÓÔÏÓÁËÌÐÁÍÇÓ

lucasboye

ponceezequiel
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Κόντρα στη Σέλτικ η ΑΕΚ φιλοδοξεί να ισοφαρίσει την
κορυφαία ευρωπαϊκή της επίδοση με δώδεκα σερί ματς
αήττητη Φιλοδοξεί να συνεχίσει από εκεί που σταμάτησε!
πέρυσι! Φιλοδοξεί να βάλει μπροστά για την ευρωπαϊκή
της εκτόξευση σε όλα τα επίπεδα! Είναι το αποψινό
δεδομένα ένα από τα μεγαλύτερα ευρωπαϊκά βράδια στην
ιστορία της! Είναι μια πρόκριση που θα της ανοίξει νέους
δρόμους, μετά το μεγάλο διάστημα της οδυνηρής απουσίας
της από την Ευρώπη αλλά και την περσινή εντυπωσιακή
επιστροφή επιβεβαίωσης!
Η επίδοση των 12 σερί αγώνων χωρίς ήττα στην Ευρώπη
από τον Φεβρουάριο του 2002 έως τον αντίστοιχο μήνα του
έτους 2003 και συγκεκριμένα από το 2-2 με την Ιντερ στο
«Νίκος Γκούμας» την σεζόν 2001-02 έως το 0-0 κόντρα
στην Μάλαγα στην Ανδαλουσία έναν χρόνο αργότερα
αποτελεί την κορυφαία επίδοση στην ευρωπαϊκή ιστορία
της ΑΕΚ.
Της ΑΕΚ που συμπλήρωσε στη Γλασκόβη ένα χρόνο και 11
αγώνες αήττητη στην Ευρώπη μετά την ήττα από την ΤΣΣΚΑ
Μόσχας στις 2 Αυγούστου 2017. Επακολούθησαν τα δύο
ματς με την Μπριζ, τα έξι ματς στον όμιλο του σταEuropa
οποία δεν γνώρισε την ήττα αλλά και ο αήττητος
αποκλεισμός στους «32» από την Ντιναμό Κιέβου.
Ξεκίνησε αήττητη την εφετινή της παρουσία κόντρα σε μία
ακόμα πολύ δύσκολη έδρα και φιλοδοξεί απόψε να
ισοφαρίσει μία πολύ σημαντική επίδοση.
Η επιστροφή της ΑΕΚ στην ευρωπαϊκή της κανονικότητα
είναι πλέον γεγονός, όπως βεβαίως και η απόλυτη
αναγκαιότητα να έχει συνέχεια η περσινή της παρουσία στο
UEFA Europa League! Μία απλή, πάντως, καταγραφή των
νέων δεδομένων αποδεικνύει ότι τα δύσκολα για την ομάδα
μας με την πρόσφατη ευρωπαϊκή κατάρρευση, λόγω της

μεγάλης αποχής από τις διοργανώσεις της , έχουνUEFA
μείνει πίσω…
Η ουσία είναι ότι η ΑΕΚ έχει ήδη επιστρέψει στο -100top
της Ευρώπης, μετά από επτά ολόκληρα χρόνια, όταν
ολοκλήρωσε την σεζόν 2011-12 στην 83η θέση στη
βαθμολογία της . Ηταν μόλις η αρχή της ευρωπαϊκήςUEFA
κατάρρευσης με την αποχή από τις ευρωπαϊκές
διοργανώσεις που έφερε την ΑΕΚ στην 208η θέση την
περίοδο 2016-17!
Η ΑΕΚ κατάφερε πέρσι με την επιτυχημένη παρουσία της
στο και την παρ' ολίγο πρόκριση στους «16»Europa League
της διοργάνωσης να τερματίσει στην 122η θέση της
βαθμολογίας της και όπως αναμενόταν να βρίσκεταιUEFA
αυτή τη στιγμή στην 97η θέση, χωρίς καν να έχει ξεκινήσει
το εφετινό ευρωπαϊκό της ταξίδι!
Γιατί αναμενόταν; Γιατί πολύ απλά, όπως και εφέτος έτσι
και τα επόμενα χρόνια θα βγάζει μηδενικούς συντελεστές
από την πενταετία της (κάτι που στην ουσία θα ισχύει για τα
επόμενα τρία χρόνια) και θα προσθέτει δεδομένα
καλύτερες χρονιές από το απόλυτο μηδέν της ευρωπαϊκής
της αποχής!
Η ΑΕΚ έχει ήδη πετύχει άνοδο 111 θέσεων (!!!) στη
βαθμολογία της μέσα σε τρία χρόνια (από την 208ηUEFA
θέση το 2016-17 στην 97η στο ξεκίνημα της περιόδου
2018-19) και στην ουσία αυτή η άνοδος θα είναι πολύ
μεγαλύτερη, αν απλώς επαναλάβει την περσινή της
παρουσία! Σε αυτό το ενδεχόμενο το τέλος της εφετινής
σεζόν θα την βρει να φλερτάρει και πάλι το -50 στηνtop
UEFA και την ίδια ακριβώς στιγμή ένα χρόνο μετά
(αφαιρώντας και πάλι μηδενική σεζόν) να είναι δεδομένα
κοντά στο 35-40 έχοντας πλέον σφραγίσει τηνtop
επιστροφή και στην ευρωπαϊκή της κανονικότητα!

Στο Σέλτικ Παρκ η ΑΕΚ συμπλήρωσε
ένα χρόνο και 11 ματς αήττητη στις
ευρωπαϊκές διοργανώσεις, που είναι
η δεύτερη καλύτερη επίδοση στην
ιστορία της…
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Αυτός βεβαίως είναι και ένας από τους λόγους, που
καθιστούν απόλυτα κομβική και την εφετινή ευρωπαϊκή
σεζόν για την ΑΕΚ και καθιστούν ιστορική την αποψινή
ρεβάνς με τη Σέλτικ μετά το 1-1 στο Σέλτικ Παρκ την
περασμένη Τετάρτη. Σε συνδυασμό πάντα και με την
προσιτή κλήρωση στα πλέι οφ του όπουChampions League
θα κληθεί να αντιμετωπίσει την πρωταθλήτρια Ουγγαρίας,
Βιντεότον ή την πρωταθλήτρια Σουηδίας, Μάλμε που δεν
αποτελούν βεβαίως αντιπάλους της πλάκας, αλλά
δεδομένα πολύ χαμηλότερα εμπόδια αν καταφέρει να
ξεπεράσει αυτό της πρωταθλήτριας Σκοτίας.
Η ΑΕΚ δεν κέρδισε τίποτα από το 1-1 της Γλασκόβης, αφού
οι νίκες και οι ισοπαλίες στην προκριματική φάση
μπαίνουν κατά το ήμισυ (ένας βαθμός η νίκη, μισός η
ισοπαλία) μόνο στο σακούλι της Ελλάδας. Η ΑΕΚ δεν έχει
τίποτα εγγυημένο μέχρι τώρα εκτός βεβαίως από τους 2,5
πόντους της παρηγοριάς που δίνει η στις…UEFA
αποκλεισμένες ομάδες των πλέι οφ του … κεί είναιEuropa E
δεδομένο ότι θα αγωνιστεί, ακόμα κι αν αποκλειστεί από τη
Σέλτικ! Αυτοί οι βαθμοί θα γίνουν 3 αν μπει στους ομίλους
του … Δεν πρόκειται για μπόνους, αλλά το ελάχιστοEuropa
που θα εισπράξει ακόμα και αν μείνει χωρίς πόντο στον
όμιλο. Αν αυτούς τους βαθμούς με μια νίκη και μία ισοπαλία
τους κερδίσει εντός γηπέδου, τότε δεν θα προστεθούν στη
συγκομιδή της…
Και πάμε τώρα στην προοπτική της πρόκρισης στο
Champions League. Οι 2,5 βαθμοί του… αποκλεισμού από το
Europa, θα γίνουν 4, αν καταφέρει να προκριθεί στους
ομίλους της διοργάνωσης. Με άλλα λόγια θα ξεκινήσει την
περιπέτεια με προίκα δύο έξτρα νικών που θα προστεθούν

στο ό,τι καταφέρει να πετύχει περισσότερο στον όμιλό της
που δεδομένα θα είναι δύσκολος αφού στην κλήρωση του
Μ ο ν α κ ό θ α μ ε τ ά σ χ ε ι α π ό τ ο τ έ τ α ρ τ ο γ κ ρ ο υ π
δυναμικότητας!
Με άλλα λόγια και αν αναλογιστούμε ότι σε ολόκληρη την
περσινή της προσπάθεια στο η ΑΕΚ ολοκλήρωσε στοEuropa
Κίεβο με απολογισμό 9 πόντων, κάτι λιγότερο από τους
μισούς θα εισπράξει ως μπόνους μόνο με την πρόκριση
στους ομίλους του ! αι άλλους τόσουςChampions League K
(εκτός από τους βαθμούς στον όμιλο) αν καταφέρει να
προκριθεί και στους 16…
Μόνο με το μπόνους σε ενδεχόμενο πρόκρισης στους
ομίλους του η πρωταθλήτρια Ελλάδας θαChampions League
κερδίσει ακόμα 10-15 θέσεις στη βαθμολογία της καιUEFA
θα διευκολύνει ακόμα περισσότερο την ευρωπαϊκή της
ανάβαση. Με αυτούς τους 4 πόντους θα ανεβάσει στους
14,000 τον –ακόμα- πενιχρό ευρωπαϊκό της συντελεστή
και από εκεί και πέρα θα πρέπει να ψάξει την υπέρβαση.
Στους 20,000 πόντους κρίθηκε αυτό το καλοκαίρι το
γκρουπ των ισχυρών στην κλήρωση του τρίτου
προκριματικού του στο μονοπάτι τωνChampions League
πρωταθλητών με την ΑΕΚ να έχει με 10,000 πόντους τον
χαμηλότερο συντελεστή των 12 ομάδων που μετείχαν.
Και η πρωταθλήτρια Ελλάδας με δεδομένο ότι και του
χρόνου θα αφαιρέσει μηδενική χρονιά από τον συντελεστή
της θα έχει τη δυνατότητα μόλις σε τρία χρόνια να καλύψει
το χαμένο έδαφος πολύ μεγαλύτερης ευρωπαϊκής
απουσίας. Όλα όμως θα κριθούν φέτος. Πολλά θα κριθούν
από το αποψινό ξεκίνημα κόντρα στη Σέλτικ…

Σε αυτό το ματς με το 0-0 κόντρα
στη Μάλαγα στις 20 Φεβρουαρίου
2002 η ΑΕΚ συμπλήρωσε 12 σερί
ματς αήττητη στην Ευρώπη,
επίδοση που αποτελεί την
κορυφαία στην ιστορία της
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Οι Καθολικοί της Γλασκώβης είναι ένας σύλλογος-τοτέμ για το βρετανικό ποδόσφαιρο
και όχι μόνο και απόλυτη κυρίαρχος τα τελευταία χρόνια στη Σκωτία. Ερχεται από ένα
ακόμα νταμπλ, το 17ο στην ιστορία της (Πρωτάθλημα και Κύπελλο Σκωτίας) αλλά και από
τρεμπλ, αφού κατέκτησε και το Λιγκ Καπ. Ηταν το δεύτερο συνεχόμενο τρεμπλ για τους
«πράσινους» που έχουν φτάσει αισίως τα 7 σερί πρωταθλήματα, καθώς η μακρά περίοδος
παρακμής της μεγάλης αντιπάλου Ρέιντζερς επιτρέπει στη Σέλτικ να κυριαρχεί με
άνεση.
Στον πρώτο προκριματικό του η Σέλτικ απέκλεισε την Αλασκέρτ απόChampions League
την Αρμενία με 3-0 εντός και 3-0 εκτός και ακολούθησε ο αποκλεισμός της Ρόζενμποργκ
με 3-1 εντός και 0-0 εκτός. Το σκωτσέζικο Πρωτάθλημα άρχισε στις 4/8 με τη Σέλτικ να
υποδέχεται και να νικάει με 3-1 τη Λίβινγκστον, ενώ στη δεύτερη αγωνιστική (11/8) στο
Εδιμβούργο με αντίπαλο τη Χαρτς ηττήθηκε με 1-0.
Το Κύπελλο Πρωταθλητριών του 1967 με την ανίκητη ομάδα του Τζοκ Στιν που είχε
κατακτήσει όλους τους τίτλους εκείνης της σεζόν (Πρωτάθλημα, Κύπελλο, Λιγκ Καπ
Σκωτίας, Κύπελλο Πρωταθλητριών) αποτελεί την κορυφαία στιγμή της Σέλτικ στην
Ευρώπη. Είχε κάνει την ανατροπή στον τελικό της Λισαβόνας και είχε νικήσει 2-1 την
Ίντερ, φέρνοντας για πρώτη φορά το πιο μεγάλο από τα ευρωπαϊκά τρόπαια σε βρετανικό
έδαφος. Βρέθηκε στον τελικό και το 1970 αλλά ηττήθηκε από τη Φέγενορντ με 2-1, ενώ
έχασε και σε έναν ακόμα τελικό, αυτόν του Κυπέλλου ΟΥΕΦΑ με 3-2 από την Πόρτο το
2003. Είναι ένα μεγάλο όνομα των ευρωπαϊκών διοργανώσεων με συνολικά 353 ματς σε
αυτές!

Δύο χρόνια στη Σέλτικ, δύο εγχώρια τρεμπλ για τον Μπρένταν Ρότζερς που καλείται πλέον να
οδηγήσει τον σύλλογο και στην ευρωπαϊκή υπέρβαση. Και δεδομένου ότι η Σέλτικ είναι
σταθερά στη φάση των ομίλων του την τελευταία πενταετία, η υπέρβασηChampions League
θα είναι έστω μία πρόκριση σε φάση νοκ-άουτ, η πρώτη για την ομάδα αυτή μετά το 2013.
Αλλά για να φτάσει ως εκεί κι ακόμα παραπέρα η σκωτσέζικη ομάδα, θα πρέπει πρώτα να τα
βγάλει πέρα με την ΑΕΚ...
Ο 45χρονος Βορειοϊρλανδός ξέρει ότι οι οπαδοί της ομάδας δεν ικανοποιούνται με τους...
συνηθισμένους τίτλους, αφού εντός Σκωτίας δεν υπάρχει αντίπαλος. Ζητείται υπέρβαση και
για τον ίδιο, αφού μετά την πολύ καλή δουλειά που έκανε τη Σουόνσι τη διετία 2010-12,
ακολούθησε μια τριετία στη Λίβερπουλ όπου απέτυχε στις λεπτομέρειες να γίνει ο εκλεκτός
της ιστορίας, χάνοντας τον «σίγουρο» τίτλο του 2014. Απομακρύνθηκε το φθινόπωρο του
2015, αλλά μετά από λίγους μήνες ανέλαβε τη Σέλτικ και προσπαθεί να «κτίσει» εκεί κάτι
πολύ καλό που θα του δώσει την ευκαιρία να προσελκύσει μέσα στα επόμενα χρόνια μία
πρόσκληση από ομάδα της Πρέμιερ Λιγκ.

HEAD

CELTIC
Έτος ίδρυσης: 1887
Χώρα/Πόλη: Γλασκώβη / Σκωτία
Τίτλοι: 49 , 38 ,Πρωταθλήματα Σκωτίας Κύπελλα Σκωτίας
17 , 1 (1966-67)Λιγκ Καπ Σκωτίας Κύπελλο Πρωταθλητριών

Celtic Park 60.411Γήπεδο/Χωρητικότητα: /
Χρώματα: Πράσινο / σπροA
Eυρωπαϊκό ρεκόρ: 353 /160 /6 /126αγώνες νίκες ισοπαλίες ήττες7

Ημ. Γέννησης: 26 Ιανουαρίου 1973
Εθνικότητα: Βορειοϊρλανδός
Ως ποδοσφαιριστής: Ballymena United, Reading, Newport,
WitneyTown, NewburyTown
Ως προπονητής: Τσέλσι (Ακαδημία) Γουότφορντ, Ρέντινγκ,
Σουόνσι, Λίβερπουλ

fixtures & results

2018/19scottish

PREVIOUS GAMES

UPCOMING GAMES

FC

COACH

brendanrodgers

DEMBELE
GORDON

brown

MOUSSA

CRAIG

scott

premierleague
ΤΕΑΜ POINTS PLAYED WON DRAWN LOST FOR AGAINST GD
HEARTS 6 2 2 0 0 5 1 4
HIBERNIAN 4 2 1 1 0 4 1 3
RANGERS 4 2 1 1 0 3 1 2
KILMARNOCK 4 2 1 1 0 2 0 2
ABERDEEN 4 2 1 1 0 2 1 1
CELTIC 3 2 1 0 1 3 2 1
ST MIRREN 3 2 1 0 1 2 3 -1
HAMILTON 3 2 1 0 1 2 4 -2
LIVINGSTON 1 2 0 1 1 1 3 -2
ST JOHNSTONE 1 2 0 1 1 1 3 -2
DUNDEE 0 2 0 0 2 1 3 -2
MOTHERWELL 0 2 0 0 2 0 4 -4
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18/7/2018 UCL Celtic 3-0 Alashkert

25/7/2018 UCL Celtic 3-1 Rosenborg

1/8/2018 UCL Rosenborg 0-0 Celtic

4/8/2018 PRE Celtic 3-1 Livingston

8/8/2018 UCL Celtic 1-1 AEK Athens

11/8/2018 PRE Hearts 1-0 Celtic

14/8/2018 UCL AEK Athens 21:00 Celtic

18/8/2018 LEC Partick Thistle 14:30 Celtic
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Birthdate: 22/11/1991
Νationality: SCOTTISH
In club since: 2018

DUNDEEPrev. Club:

BAIN Scott29
G
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A

LK
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P
ER

Birthdate: 04/08/1994
Νationality: SCOTTISH

2014In club since:
SUNDERLANDPrev. Club: FC

GORDON Craig1
Birthdate: 07/05/1995
Νationality: SCOTTISH

2018In club since:
DUNDEEPrev. Club:

D
EF
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ER

ΗΕΝDRY Jack4

D
EF
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ER

Birthdate: 13/12/1986
Νationality: SWEDISH
In club since: 2012
Prev. Club: ROSENBORG BK

LUSTIG Mikael23

D
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D

ER

Birthdate: 04/08/1994
Νationality: CROATIAN
In club since: 2015

DINAMO ZAGREBPrev. Club:

SIMUNOVIC Jozo5

D
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EN
D

ER

Birthdate: 28/10/1989
Νationality: COSTA RICAN
In club since: 2015

WEST BROMPrev. Club:

GAMBOA Cristian12

Birthdate: 20/08/1990
y:Νationalit SCOTTISH

In club since: 2014
HIBERNIAN FCPrev. Club:
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R
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R
D

GRIFFITHS Leigh9
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Birthdate: 13/10/1997
Νationality: IVORIAN
In club since: 2017
Prev. Club: KRASNODAR

KOUASSI Eboue88
Birthdate: 07/07/1991

y:Νationalit SCOTTISH
In club since: 2010

CELTIC FC ACADEMYPrev. Club:

FORREST James49
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Birthdate: 22/02/1995
y: SCOTTISHΝationalit

In club since: 2015
INVERNESSPrev. Club:

CHRISTIE Ryan17
Birthdate: 16/01/1998
Νationality: FRENCH
In club since: 2017

TOULOUSEPrev. Club:

EDOUARD Odssone22

FO
R

W
A

R
D

Birthdate: 19/04/1999
Νationality: SCOTTISH
In club sine: 2017

CELTIC FC ACADEMYPrev. Club:

JOHNSTON Michael73

FO
R

W
A

R
D

Birthdate: 09/07/1987
Νationality: IRISH
In club since: 2017

ABERDEENPrev. Club:

HAYES Jonny14

FO
R

W
A

R
D

Birthdate: 12/07/1996
Νationality: FRENCH
In club since: 2016

FULHAM FCPrev. Club:

DEMBELE Moussa10

FO
R

W
A

R
D

Birthdate: 17/05/1998
Νationality: NORWEGIAN
In club since: 2016

IK STARTPrev. Club:

D
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Birthdate: 14/06/1985
Νationality: GERMAN

2018In club since:
RB LEIPZIGPrev. Club:

COMPPER Marvin AJER Kristoffer33

D
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TIERNEY Kieran63

D
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D

ER
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Birthdate: 25/06/1985
Νationality: SCOTTISH
In club since: 2007

HIBERNIAN FCPrev. Club:

BROWN Scott8
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Birthdate: 30/09/1996
y:Νationalit SCOTTISH

In club since: 2018
ST MIRRENPrev. Club:

Birthdate: 05/06/1997
y:Νationalit SCOTTISH

In club since: 2014
CELTIC FC ACADEMYPrev. Club:

MORGAN Lewis16
Birthdate: 25/03/1989
Νationality: ENGLISH
In club since: 2016

ASTON VILLA FCPrev. Club:

SINCLAIR Scott11

M
ID
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D
ER

Birthdate: 14/06/1993
y: SCOTTISHΝationalit

In club since: 2011
CELTIC FC ACADEMYPrev. Club:

M
ID

FI
EL

D
ER

MCGREGOR Callum42

18
Birthdate: 16/12/1992
Νationality: AUSTRALIAN
In club since: 2013

CENTRAL COASTPrev. Club:
MARINERS

ROGIC Tom

M
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Birthdate: 09/02/1996
y: FRENCHΝationalit

In club since: 2017
GENOAPrev. Club:

NTCHAM Olivier21

M
ID
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EL

D
ER

Birthdate: 28/10/1991
y: SCOTTISHΝationalit

In club since: 2015
HIBERNIAN FCPrev. Club:

ALLAN Scott19

M
ID

FI
EL

D
ER
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Βραδιά με διπλό ελληνικό ενδιαφέρον απόψε στις ρεβάνς του γ' προκριματικού γύρου του 2018-19, καθώς η ΑΕΚ και ο ΠΑΟΚ καλούνται ναChampions League
αξιοποιήσουν τα καλά αποτελέσματα των αγώνων της περασμένης Τετάρτης και να πάρουν προκρίσεις στα από τα μονοπάτια των πρωταθλητών και μηplay off
πρωταθλητών αντίστοιχα.
Η ΑΕΚ στις 9 μμ υποδέχεται την πρωταθλήτρια Σκωτίας Σέλτικ μετά το 1-1 του . Αν προκριθεί, θα αντιμετωπίσει στα τη νικήτρια τουCeltic Park play off

ζευγαριού Μάλμε-Βίντι. Ισοπαλία 1-1 στο πρώτο ματς στη Σουηδία, ρεβάνς απόψε (9 μμ Ελλάδας) στην Ουγγαρία. Αν η Πρωταθλήτρια δεν τα
καταφέρει, θα παίξει στα του με τη νικήτρια του ζευγαριού Γιούρμαλα Λετονίας-Σούντουβα Λιθουανίας (0-1 τοplay off Europa League

πρώτο ματς, ρεβάνς μεθαύριο στη Λιθουανία) για μια θέση στους ομίλους της διοργάνωσης.
Ο ΠΑΟΚ θα παίξει μισή ώρα νωρίτερα απόψε στη Μόσχα με αντίπαλο την ΤΣΣΚΑ, έχοντας νικήσει 3-2 στον αγώνα της

Τούμπας. Αν περάσει, αντιμετωπίζει στα των τη νικήτρια του ζευγαριού Φενέρμπαχτσε-Μπενφίκα. Ανplay off
αποκλειστεί, έχει ήδη εξασφαλίσει θέση στους ομίλους του .Europa League

1. AEK-Σέλτικ (1-1)
Σκεντίγια- Σάλτσμπουργκ (0-3)2.
Σπαρτάκ Τρνάβα-Ερυθρός Αστέρας (1-1)3.
Μπάτε Μπορίσοφ-Καραμπάχ (1-0)4.
Ντιναμό Ζάγκρεμπ-Αστάνα (2-0)5.
Βίντι - Μάλμε (1-1)6.

1. Άγιαξ-Σταντάρ Λιέγης (2-2)
Φενερμπαχτσέ-Μπενφίκα (0-1)2.
Ντιναμό Κιέβου-Σλάβια Πράγας (1-1)3.
Σπαρτάκ Μόσχας-ΠΑΟΚ (2-3)4.

«ΜΟΝΟΠΑΤΙ» ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΩΝ
(σε παρένθεση το σκορ του πρώτου αγώνα)

«ΜΟΝΟΠΑΤΙ» ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΩΝMH
(σε παρένθεση το σκορ του πρώτου αγώνα)

ΣΤΑ PLAY OFF
3 2Νικητής – Νικητής

Νικητής - Αϊντχόφεν4
– ΝικητήςΓιουνγκ Μπόις 5

Νικητής – Νικητής6 1

ΣΤΑ PLAY OFF
2 4Νικητής – Νικητής

Νικητής - Νικητής1 3

ΚΡΙΣΙΜΕΣ ΡΕΒΑΝΣ ΣΤΟΝ Γ' ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΟ ΓΥΡΟ PANORAMAeuropean



ΕΠΕΞΗΓΗΣΕΙΣ

Οι αγώνες εντός (μέσα) και εκτός έδρας-Μ/Ε:
-Το νούμερο ( ) δίπλα στον παίκτη είναι ο αριθμός των γκολ που έχει πετύχει1, 2, 3
-Το είναι ο αριθμός των λεπτών που έχει παίξει είτε σαν βασικός, είτε σαν αλλαγή60'
-Ο αστερίσκος είναι για το γκολ που έχει σημειωθεί με πέναλτι*
-Με μωβ οι αγώνες κυπέλλου
-Με μπλε και πορτοκαλί οι ευρωπαϊκοί αγώνες

ΕΠΕΞΗΓΗΣΕΙΣ

HM/NIA ÁÍÔÉÐÁËÏÓ Ì/Å ÓÊÏÑ

08.08.2018

14.08.2018

CELTIC FC

CELTIC FC

Ε
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E 1-1

21:00M

E

Ε

Μ

Ε

Ε

Μ

Μ

Μ

Μ

Μ

Μ

Ε
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Μ

Μ

Ε

Μ

Μ

Ε

Μ

Μ

Ε

Ε

Ε
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ÅÍÄÅÊÁÄÁ

17.02.2019

24.02.2019

03.03.2019

10.03.2019

17.03.2019

31.03.2019

07.04.2019

14.04.2019

21.04.2019

05.05.2019

18.05.2019 TΕΛΙΚΟΣ ΚΥΠΕΛΛΟΥ
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ΜΠΑΡΚΑΣ ΜΠΑΚΑΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΟΥΛΤ ΣΙΜΟΕΣ ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ (57')

M

2 /2 .08.20181 2

23.08.2018

26.08.2018

28/29.08.2018

30.08.2018

02.09.2018

16.09.2018

18/19.09.2018

20.09.2018

23.09.2018

26.09.2018

30.09.2018

02/03.10.2018

04.10.2018

07.10.2018

21.10.2018

23/24.10.2018

25.10.2018

28.10.2018

31.10.2018

04.11.2018

06/07.11.2018

08.11.2018

1 .11.20181

25.11.2018

27/28.11.2018

29.11.2018

02.12.2018

05.12.2018

09.12.2018

11/12.12.2018

13.12.2018

16.12.2018

19.12.2018

23.12.2018

13.01.2019

20.01.2019

27.01.2019

03.02.2019

10.02.2019

UCL PO L1

UEL PO L1

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ

UCL PO L2

UEL PO L2

.ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ

UCL GS MD 1

UEL GS MD 1

ΠΑΟΚ

ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΟΦΗ

UCL GS MD 2

UEL GS MD 2

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

.ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡ

UCL GS MD 3

UEL GS MD 3

ΑΡΗΣ

ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΛΛΑΔΟΣ

IΠΑΝΑΘΗΝΑ ΚΟΣ

UCL GS MD 4

UEL GS MD 4

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ

UCL GS MD 5

UEL GS MD 5

A.O. ΞΑΝΘΗ

ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΠΑΣ ΛΑΜΙΑ1964

UCL GS MD 6

UEL GS MD 6

Α.Ε.Λ.

ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ

ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ.

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ

ΠΑΟΚ

ΟΦΗ

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ

ΑΡΗΣ

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ

Α.Ο. ΞΑΝΘΗ

ΠΑΣ ΛΑΜΙΑ 1964

Α.Ε.Λ.

ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ
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ΜΠΑΚΑΣΕΤΑΣ ΚΛΩΝΑΡΙΔΗΣ ΛΟΠΕΣ ΛΙΒΑΪΑ(66') (80') 1 (77') ΑΛΕΦ ΠΟΝΣΕ ΓΚΑΛΟ(29') (18') (15')
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SEASON

2018-19 season






